

SZ.DPZ.271.124.2022.MSz

Szczyrk dn. 26.10.2022

**Strony zainteresowane
przedmiotowym postępowaniem
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. **Dostawa samochodu osobowego typu mini van nr referencyjny postępowania DZP/Sz/62/2022**

Centralny Ośrodek Sportu - Ośrodek Przygotowań Olimpijskich w Szczyrku, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 oraz z art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 poz.1129), zwanej dalej „ustawą PZP” niniejszym informuje, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami i zmianą SWZ:

Pytanie nr 1

W związku z koniecznością wliczenia w cenę oferty serwisów gwarancyjnych proszę o wskazanie średnich rocznych przebiegów.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Roczny przebieg w granicach 8000 km.

Pytanie nr 2

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem: „Pamięć ustawień prędkościomierza”. Jakiej ma spełniać funkcję?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Funkcja używana jest przez ogranicznik prędkości i programowalny tempomat, umożliwia zapisanie ustawień prędkości, których będzie można używać do szybkiej konfiguracji tych systemów. Istnieje możliwość zapamiętania wielu ustawień prędkości dla obu tych systemów.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający umożliwi zaoferowanie pojazdu nie wyposażonego w „System automatycznego powiadamiania ratunkowego (eCall)” posiadającego natomiast szereg opcji które mają nie dopuścić do wypadku czy też kolizji, jak choćby : układy



ostrzegania przed kolizją, system utrzymania na pasie ruchu, system wykrywania zmęczenia kierowcy.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

W każdym nowym modelu samochodu homologowanym po 31 marca 2018 r. system eCall 112 musi być obowiązkowo zainstalowany. Ten obowiązek dotyczy zarówno samochodów osobowych z maksymalnie 8 miejscami siedzącymi, jak i w lekkich samochodach użytkowych.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający zamiast pojazdu którego uruchomienie następuje za pomocą kluczyka dopuści system: System Open & Start - System automatycznego odblokowywania zamków drzwi (czujniki w klamkach drzwi przednich) i sterowania zapłonem z przycisku?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający nie dopuszcza tego systemu. Uruchomienie pojazdu następuje za pomocą kluczyka.

Pytanie nr 5

W jakiej postaci ma być zamontowany wieszak na ubrania dla pasażerów w tylnym rzędzie siedzeń - czy mogą to być wieszaki akcesoryjnie montowane na przednich fotelach ?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający dopuszcza każdą możliwość. Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia - Wieszak na ubrania dla pasażerów w tylnym rzędzie siedzeń (1).

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający uzna jako równoważne wyposażenie: Lusterko wewnętrzne elektrochromatyczne do wskazanego w OPZ - lusterka wewnętrzne z ręczną regulacją dzień/noc.

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający dopuszcza Lusterko wewnętrzne elektrochromatyczne. Opis przedmiotu zamówienia w tym zakresie przyjmuje brzmienie

- Lusterko wewnętrzne z ręczną regulacją dzień/noc lub elektrochromatyczne.

Pytanie nr 7

Zamawiający w treści umowy wskazał, iż wymaga zapewnienia na czas serwisu pojazdu zastępczego – równoważnego – proszę o potwierdzenie, iż Zamawiający przez pojęcie „równoważny” miał na myśli pojazd o identycznym segmencie wg SAMAR?

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający przez pojęcie „równoważny” ma na myśli pojazd o identycznym segmencie wg SAMAR.



Powyższe wyjaśnienia i zmiany stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.



Dyrektor Tomasz Laszczak
COS OPO Szczyrk



tel. +48 33 817 84 41
tel. +48 33 817 86 62



sekretariat.szczyrk@cos.pl
www.szczyrk.cos.pl



ul. Plażowa 8
43-370 Szczyrk